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På Verningen i Larvik, står det et bedehus 
som har drevet arbeid siden 1958.  For deg 
som ikke er så stødig i Larviks geografi, er 
Verningen kanskje det største tettstedet i 
Larvik, som ikke er et tettsted. (Kan noen 
forresten starte en matbutikk der?)

STORHETSTID PÅ 2000-TALLET
Ungdomsarbeidet på Verningen startet som 
en «husgruppe» på midten av 90-tallet. Sakte 
men sikkert vokste de i antall, og med tiden 
etablerte de seg med møter på Bedehuset. 

Tenningen Ungdomsforening samlet i 
sin storhetstid, opptil 70 ungdommer på en 
vanlig fredagskveld, og gjerne 100-150 styk-
ker på større eventer. Konfirmanter fra an-
dre kirker og ungdommer fra bygdene rundt 
reiste til Verningen på fredagskveldene, og 

Ikke bare Jesus som kan gjenoppstå!

Etter flere år i dvale har Tenningen Ungdomsforening på Verningen igjen våknet til 
liv. Nå bygger tidligere Tenningen-ungdom arbeidet opp igjen, stein på stein.
TEKST: INGVILD AAMODT  FOTO: LISE MARGRETHE HÅKESTAD TEIEN

Ingvild Aamodt er menig-
hetsutvikler og barne- og 
ungdomsarbeider ved 
Verningen Bedehus i Larvik. 
Foto: Ingrid Amlie

ryktet gikk foran.
Skal vi tro historiene var det stort sett 

ungdommene selv som var driverne i arbei-
det. De hadde voksne rundt, men de fikk mye 
rom til å utforme og arrangere samlingene 
og turene litt slik de selv ville. Det var ung-
domsmøter med lovsangs-team, lyd, lys, taler 
og turer. 

BÆREKRAFTIG NEDLEGGELSE
Årene gikk og generasjonsskiftene kom. 
Tenningen drev det viktige arbeidet også 
når deltagelsen begynte å dale, men i 2018 
ble den siste «Kanda-toasten» stekt, og laget 
avsluttet sine faste samlinger.

Det er aldri gøy å legge ned et arbeid, 
men det kan være nødvendig, og kanskje til 
og med det mest bærekraftige. Vi som job-
ber med menighetsarbeid, står alltid i dette 
spennet.

Vi trenger de åndelige fellesskapene, men 
vi må også være realistiske. Er driften bære-
kraftig for frivilligheten? Har vi deltagere og 

ledere til å drive? Og hvordan skal vi drive på 
en mest mulig gunstig måte for den gruppa 
vi faktisk har? 

GJENOPPSTÅTT
Nå har det runnet noen liter vann i Farris 
siden Tenningen sist levde sine glade dager, 
og vi ser igjen en ny ungdomsgenerasjon 
vokse opp på bedehuset vårt. Derfor kan vi 
med glede melde om at ikke alt som legges 
ned, må legges ned for godt. 

I høst har Tenningen Ungdomsforening 
gjenoppstått som en Ungdomsklubb i kjel-
leren på bedehuset. Og ledergjengen består 
i stor grad av voksne som selv en gang var 
ungdommer på klubben. Christian Gusland 
og Martin Omland Aasrum er to av dem. Jeg 
spurte om hva som motiverte dem for å bli 
med som ledere. Martin svarte:

– Tenningen har vært en arena der jeg har 
fått vokse som leder samtidig som de eldre 
har banet vei og vært gode forbilder. Dette 
ønsker jeg at dagens ungdommer i og rundt 

Martin Omland Aasrum leder en av samlingene nå på nyåret.

Lederne Linn Rebekka 
og Anders Bregård leder 
lovsangen. Celine Rebekka og 

Benjamin Winnem 
konkurrerer.
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Nysatsingen for ungdom – Epitheo – hadde 
første samling i november, og flere samlinger skal 
komme. Her blir man inspirert til etterfølgelse av 
Jesus med ungdommer fra hele Østlandet. 
TEKST OG FOTO: AMALIE VISTE

Fra dal og fjell skal lovsang lyde 
Fra nord og sør Din pris 
For blant ditt folk skal du regjere 
Konge til evig tid 
(«Kom løft opp hans navn» av 
Neteland)

 
Å få lovsynge dette verset 
sammen med 50 ungdommer 
fra ulike ungdomsarbeid, var 
noe helt spesielt. Noen fra As-
kim, Spydeberg, nærområdet i 
Oslo og andre steder. Stemnin-
gen var livlig idet dørene åpnet 
seg, og det ble mange klemmer. 
Flere kjente hverandre fra leir, 
og gjensynsgleden var stor. 

FELLESSKAP
Vi hører stadig flere historier 
hvor ungdommer strømmer til 
kirken og kristne fellesskap. De 
er søkende, lengtende og sultne 
etter Guds ord. En slik historie 
fikk vi være vitne til denne kvel-

den. Det som rørte mest, var å 
se hvor mange som kom alene. 
De lengter ikke bare etter Guds 
ord, men også etter Guds familie. 

Visjonen vår med Epitheo, 
er å invitere ungdommer inn i 
et større fellesskap på tvers av 
kirkene våre. 

HØRE TIL
Vi ønsker å skape et fellesskap 
hvor vi kan oppmuntre og utfor-
dre unge mennesker til å være 
engasjert i kristent ungdomsar-
beid, la dem bli inspirert og la de 
vokse som en etterfølger av Je-
sus. På kort varsel kom det flere 
enn vi trodde. Fremover ønsker 
vi å arrangere Epitheo to ganger 
i semesteret. Vi håper vi kan ska-
pe et fellesskap – på tvers av dal 
og fjell – hvor ungdom kan høre 
til, vokse i tro og sendes ut. 

Velkommen! 

Lengter etter 
Guds familie

Neste samlinger er 27. februar og 8. mai i Misjonssalen Oslo. Følg @epithe-
ooslo på Instagram for mer info.

Verningen skal få oppleve.
«Tenningen har betydd enormt mye for meg, åndelig 

og sosialt. Sammen som ungdomsgjeng fikk vi utforske 
evangeliet, og samtidig bygge relasjoner for livet. I tillegg 
lærte jeg masse av å få være med i styret.» sa Christian

Nettopp her ligger artikkelens andre «glad-sak». Når 
noen har fått noe, blir gjerne reaksjonen at vi ønsker å 
gi noe tilbake.

STEIN PÅ STEIN
Arbeidet er i en sårbar startsfase, som gjør at vi har hatt 
alt fra 0 til 18 deltagere så langt. Selv om navnet er det 
samme, må likevel arbeidet bygges på nytt. Vi tar oss god 
tid, og håper å kunne bygge stein på stein også denne 
gangen. Selv om tall er gøy og vi ser at vi må ha en viss 
mengde ungdommer for å kunne drive arbeidet som en 
klubb, er håpet at vi ikke skal drives av høye deltager-tall, 
men at vi får være med på å så inn viktige sannheter 
om tro og liv i de vi er i berøring med. Vær gjerne med 
å be for ungdommene på Verningen.

Pepperkakehus-konkurranse.

Christian Gusland 
holder stand i 
kiosken.
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Vi går en spennende vår i møte her i Medan. Dagene rommer mye, og vi føler oss heldige 
som får være en del av det Gud gjør i Indonesia. 

TEKST: INGEBJØRG NANDRUP

Både Henrik og Ingebjørg er rådgivere 
for YLKA, en organisasjon som drives av 
Misjonssambandet. De ansatte i YLKA er 
plassert flere steder i Indonesia og driver 
kurs, opplæring, kirkesamarbeid og utadret-
tet arbeid. Organisasjonen har gått gjennom 
mange endringer de siste årene og er i stor 
vekst. 

En del av vår oppgave blir å sikre at vi har 
gode strukturer på plass gjennom veksten, 
og å følge opp de ansatte. Det oppleves me-
ningsfylt å investere i mennesker som kan 
bære visjonen «Indonesia for Kristus» videre 
på en klok og bærekraftig måte i mange år 
fremover. 

BESØK FRA NORGE
Før jul var UngGlobal-elever fra Bibelsko-
len Fjellhaug seks uker i Medan, og vi fikk 
muligheten til å ta dem med til hvert vårt 
sted der YLKA har ansatte og prosjekter: 
Til Mentawai og til den nyere satsningen i 

Tapanuli Selatan. 
Det er alltid spennende å få vise frem 

landet og å fortelle om den gode innsatsen 
til ansatte og frivillige på ulike steder. Ut-
fordringene varierer, noen steder er presset 
fra majoritetsreligionen sterkt, mens andre 
steder er det kanskje interne utfordringer 
som samarbeid blant de kristne eller det å 
bygge et godt barne- og ungdomsarbeid som 
er mest krevende. De norske ungdommene 
får lære om dette og bli kjent med arbeidet 
på nært hold, og vi ser at de betyr mye både 
for de som er på besøk og de de møter lokalt. 

FAMILIELIV
På hjemmebane er det sjelden rolig, med 
barn på 7, 5 og 2 år. Barna trives godt i hver-
dagene sine. Filip og Elise går på skole og 
barnehage på en internasjonal skole, mens 
Jakob er med barnepasser i tillegg til at han 
er på en lekegruppe med indonesiske barn 
tre dager i uka. 

Vi er sårbare for sykdom og utforutsette 
ting, og de siste månedene har vært preget 
av stadig nye runder med sykdom i familien. 
Vi er takknemlige for et godt helsevesen her 
og for godt nettverk – og ber om helse og 
tålmodighet. 

VI FLYTTER
Denne våren skal vi avrunde fem år i Medan, 
og i juni flytter vi tilbake til Oslo. Det følger 
med mange prosesser: Både praktiske ting 
som skal ordnes, og et stort spekter av fø-
lelser og refleksjon. Vi tror det kommer til 
å gå fort fram mot sommeren, og ser fram 
til å samle på gode opplevelser og minner 
disse månedene.

Be gjerne for hele familien, for indone-
serne som vi jobber tett med og for hele 
utsendingsfellesskapet i Indonesia. Be om 
helse, trygghet og for gode prosesser frem 
mot avslutning i juni. 

Indonesia for Kristus

Ingebjørg og Henrik Nandrup sammen med kollegaer i YLKA, som drives av Misjonssambandet i Indonesia.	 Foto: privat
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Kommende leirer

23.–25. feb	 Vinterferieleir på Livoll 		 2.–7. trinn
6.–8. mar 	 Gla’Helg på Solåsen 		 TFU (voksne)
6.–8. mar 	 Gamingleir på Solbukta 		 12–15 år
13.–15. mar 	 Winter Games på Veslestølen	  2.–7. trinn
20.–22. mar 	 Påskeleir på Solåsen		 5.–7. trinn
2.–6. apr	 Påske for alle på Livoll		 Alle aldre
25.–26. apr	 BBB-leir på Solbukta		 Barn m/voksen
9.–10. mai 	 BBB-leir på Solåsen 		 Barn m/voksen

Vi tar forbehold om endringer i programmet. Se nlm.no/leirost for 
påmelding og oppdatert informasjon.

Inn i det nye året 
med ønske om mer
Nyttårsfestivalen 2025 ble en storartet feiring. Både ledere 
og 24 deltakere fikk gå inn i det nye året sammen med 
venner og Gud. 
TEKST: KAREN LUNDEVIK LANDSNES

Lovsangsnatt etter fyrverkeriet var en fin måte å starte 
nyåret på, og en fin avrunding på kvelden.

ENGASJEMENT
Som leder på ungdomsfestival er det mye jobb som 
ligger bak, men når man ser gleden, engasjementet og 
takknemligheten fra deltakerne, er det virkelig verdt 
det. 

En nyttårsfestival preges jo av show og lek, men det 
var tydelig at det ikke var det eneste deltakerne kom 
for. Som leder er det lite som gleder meg mer enn å se 
oppriktig interesse og engasjement for Bibelen, Gud 
og troen på ham. 

LEVENDE ORD
Når man ordner i stand og inviterer til leir og møter, 
ønsker man jo at de skal lære Gud bedre å kjenne. I en 
slik sammenheng er det virkelig gledelig å bli møtt med 
forespørsler om mer hjelp til Bibellesning, mer tid til 
samtale og mer tid til lovsang. 

Håpet er jo nettopp at disse festivalene kan bidra, 
ikke bare til trivsel og glede, men til å gjøre Guds Ord 
levende for dem. Etter endt festival, er dette håpet 
styrket.

Foto: Misjonssambandet øst
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